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Το καλοκαίρι οι Διείς του Άθω αποστάτησαν από τους Αθηναίους κ' έκαναν συμμαχία με
τους Χαλκιδείς. Οι Λακεδαιμόνιοι που έως τότε είχαν δυσκολίες στην Αχαΐα, ρύθμισαν εκεί
τα πράγματα κατά τα συμφέροντά τους. Στο Άργος οι δημοκρατικοί αναδιοργανώθηκαν
σιγά-σιγά κι αναθάρρησαν.

  

 Περίμεναν να έρθει η εποχή που οι Λακεδαιμόνιοι εορτάζουν τις Γυμνοπαιδιές και
χτύπησαν τους ολιγαρχικούς. Έγινε μάχη μέσα στην πολιτεία και νίκησαν οι δημοκρατικοί,
που σκότωσαν πολλούς ολιγαρχικούς και άλλους εξόρισαν. Οι Λακεδαιμόνιοι τους οποίους
καλούσαν οι οπαδοί τους να επέμβουν άργησαν πολύ να ξεκινήσουν. Στην Τεγέα άμαθαν ότι
οι ολιγαρχικοί είχαν νικηθεί και παρ' όλα τα παρακάλια των φυγάδων από το Άργος δεν
θέλησαν να προχωρήσουν. Γύρισαν πίσω και εόρτασαν τις Γυμνοπαιδιές. Αργότερα
έφτασαν πρέσβεις από το Άργος και πρέσβεις που αντιπροσώπευαν φυγάδες. Στη Σπάρτη
βρίσκονταν αντιπρόσωποι από τις άλλες συμμαχικές πολιτείες. Μετά από πολλές
συζητήσεις όπου οι δυο μερίδες ανέπτυξαν αντίθετα επιχειρήματα, οι Λακεδαιμόνιοι
καταδίκασαν την επανάσταση των Αργείων κι αποφάσισαν να εκστρατεύσουν εναντίον του
Άργους, αλλά άρχισαν τις χρονοτριβές και τις αναβολές. Οι Αργείοι δημοκρατικοί, από
φόβο των Λακεδαιμονίων, ενεργούσαν για να κάνουν πάλι συμμαχία, με τους Αθηναίους,
από την οποία ήλπιζαν ότι θα ωφεληθούν πολύ και άρχισαν να χτίζουν μακρά τείχη έως τη
θάλασσα ώστε, αν βρίσκονταν αποκλεισμένοι από τη στεριά, να μπορούν να εισάγουν από
τη θάλασσα, με τη βοήθεια των Αθηναίων, όσα θα χρειάζονταν. Πληροφόρησαν και μερικές
πολιτείες της Πελοποννήσου για το σχέδιό τους να χτίσουν μακρά τείχη. Ολόκληρος ο
πληθυσμός του Άργους, γυναίκες και δούλοι, δούλευαν στο χτίσιμο. Από την Αθήνα τους
έφτασαν ξυλουργοί και τεχνίτες για το πελέκημα της πέτρας. Και τέλειωσε το καλοκαίρι.

Στην αρχή του χειμώνα, οι Λακεδαιμόνιοι, που είχαν πληροφορηθεί ότι οι Αργείοι έχτιζαν
τείχη, εκστρατεύσαν εναντίον του Άργους με τους συμμάχους τους εκτός από τους
Κορινθίους. Είχαν επίσης και μερικούς οπαδούς μέσα στο Άργος. Αρχηγός της εκστρατείας
ήταν ο Άγις του Αρχιδάμου, βασιλιάς των Λακεδαιμονίων. Το κίνημα που περίμεναν από
μέσα από την πολιτεία δεν έγινε, κατεδάφισαν όμως τα τείχη που χτίζονταν και κυρίεψαν
τις Υσιές, τοποθεσία της Αργολικής, και σκότωσαν όλους τους ελεύθερους πολίτες που
έπιασαν. Ύστερα αποσύρθηκαν και οι διάφορες μονάδες γύρισαν στις πολιτείες τους. Μετά
από αυτό και οι Αργείοι εκστρατεύσαν στη Φλιασία και αφού ρήμαξαν τη γη, γύρισαν στο
Άργος. Κατηγορούσαν τους Φλιασίους ότι δέχονται τους Αργείους φυγάδες και πραγματικά
οι περισσότεροι φυγάδες πήγαιναν να εγκατασταθούν εκεί.

Τον ίδιο χειμώνα οι Αθηναίοι οργάνωσαν αποκλεισμό της Μακεδονίας.  Κατηγορούσαν τον 
Περδίκκα
επειδή είχε συμμαχήσει με τους Αργείους και τους Λακεδαιμόνιους και επειδή, όταν οι
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Αθηναίοι είχαν ετοιμάσει εκστρατεία εναντίον των Χαλκιδέων της Θράκης και εναντίον της
Αμφίπολης με αρχηγό το Νικία του Νικηράτου, ο Περδίκκας δεν είχε τηρήσει τις
υποχρεώσεις του και εξαιτίας του κυρίως η εκστρατεία είχε διαλυθεί. Τον θεωρούσαν,
λοιπόν, εχθρό.
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